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Stand Up Comedy – Humorest március 10. 19 óra Vajda Péter 
Művelődési Központ Fellépnek: Badár Sándor és Litkai Gergely. 
Jegyek kaphatok a Művelődési Központban elővételben. 1000,- Ft

Női teázó – Egy kis tereferével Minden hétfőn 16.30-17.30-ig 
a Vajda Péter Művelődési Központban!Várunk minden nőt, höl-
gyet, anyát, nagymamát, aki szívesen eltöltene dolgos hétköznap-
jaiból egy órát kötetlen beszélgetésekben egy kis tea és süti mel-
lett. Ízelítő a klub márciusi témáiból: Március 10. Csodás kerti 
hagymásaink Március 17. Húsvét előtti teendőink Március 31. Ta-
vaszi bőrápolás. Megújul a természet és mi magunk is. Várja Önt 
és barátnőit a klubvezető: Kisné Erika 

Tavaszi balett kurzus gyermekeknek!!! Április 5-től - össze-
sen 6 alkalommal – középső és nagycsoportos óvodások, alsó ta-
gozatos általános iskolás gyermekek részére indítunk táncokta-
tást. Az órák anyaga táncelőkészítő gimnasztika és klasszikus 
balett lesz. A 2 x 35 perces foglalkozásokat szombatonként dél-
előtt Holubné Kogler Katalin balettmester tartja. A kurzus végén 
az érdeklődő szülők, nagyszülők részére bemutató előadást tar-
tunk. Részvételi díj: 5.000,-Ft/fő További információ és jelent-
kezés: 06-1-249-20-55 – az esti órákban, vagy 66/311-181-es te-
lefonszámon egész nap. A kurzus minimum 20 fő jelentkezése 
esetén indul!

Kötős-horgolós hobbi tanfolyam indul a Vajda Péter Műve-
lődési Központban a Fürge Ujjak újság támogatásával. Kézimun-
ka – lakáskultúra – színek, divatok, ötletek.A tanfolyamon meg-
ismerheted és megtanulhatod a kötés, horgolás, hímzés alaplé-
péseit, régi és modern öltésmintákat, foltvarrós ötleteket. Ki-ki 
kedve szerint választhat mintát, technikát. A résztvevők számára 
fonalat, kötő és horgolótűt, ingyen újságot és kedvezményes elő-
fi zetést biztosít a Fürge Ujjak újság. A tanfolyam ideje: 20 
óra, kezdete: március vége, díja: 8.000,-Ft, mely tartalmazza az 
alapanyagok költségét és az oktatók díját. Jelentkezési határidő: 
március 14. Várjuk jelentkezésed és érdeklődésed a következő cí-
men, vagy telefonszámon: kozhaz@szarvasnet.hu, 66/311-181.

A Vajda Péter Művelődési Központ

Programajánlója
A nyolc kiosztott díj közül 

kettőt a szarvasiak hoztak el 
az idei, hatodik Magyarországi 
Nemzetiségi Színházi Találko-
zóról, az Arcusfest 2008-ról. A 
budapesti Thália Színházban és 
a Bábszínházban február 27-ike 
és március 3-ika között 19 nem-

zetiségi színházi műhely össze-
sen 22 előadást mutatott be.

A szarvasi Cervinus Szlovák 
Nemzetiségi Színház a Temető-
könyv című groteszk életjáté-
kot vitte a találkozóra, Gergely 
László, a színház művészeti ve-
zetője rendezésében. A darabot 
február 27-én két alkalommal 
játszották el a Thália Színház 

Új Stúdiójában. Délután szlo-
vákul, este pedig magyar nyel-
ven élvezhette a közönség Ben-
kő Géza játékát. 

A zsűri a legjobb díszletért 
és jelmezért járó díjat Martini 
Yvette-nek, a Temető-könyv 
című darab díszlet és jelmez-

tervezőjének ítélte 
oda, és Szarvasra ke-
rült a legjobb előadás 
díja is. A zsűri elnöke 
Meczner János, ren-
dező, a Budapest Báb-
színház igazgatója, a 
Thália Színház művé-
szeti tanácsadója volt, 
tagjai Lakos Anna, 
dramaturg, műfordí-
tó, az ITI magyaror-

szági elnöke; Bába Kriszti-
na, a Színház- és Filművészeti 
Egyetem oktatási és igazgatási 
ügyekért felelős rektorhelyet-
tese és Megyeri László, a Thá-
lia Színház igazgatója.

A Temető-könyv február 20-
iki, szarvasi ősbemutatójáról 
lapunk következő számában ol-
vashatják Kutas Ferenc írását.

Díjak az Arcusfest-ről

KÜLDJÜK A TÁRSULATBA!
Bizonyára olvasóink közül is sokan követik fi gyelemmel a 

Társulat című  műsorsorozatot, mely nem kisebb célt tűzött ki 
maga elé, mint megtalálni a legtökéletesebb szereposztást az 
István, a király című rockopera jubileumi, az ősbemutató 25. 
évfordulójára készülő előadásra. 

A Magyar Televízió m1-es csatornáján szombaton 20:15-
kor kezdődő adásban szurkolhatunk a szarvasi Cervinus Szlo-
vák Nemzetiségi Színház színészének, a döntőbe jutott Derzsi 
Györgynek. A tehetséges színész a szarvasi színház megala-
kulása óta részt vesz a kulturális műhely munkájában, erős a 
kötődése városunkhoz.

Szurkoljunk tehát neki és szavazatainkkal segítsük hozzá, 
hogy szerepelhessen az István a király jubileumi előadásának 
szereplői között!

Előrebocsátom, hogy még talán soha nem írtam levelet újság-
nak, rádiónak. Most sem az esemény nagysága miatt írok.

De a mai világban leginkább panaszkodni szeretünk, mindent 
rossznak kikiáltani. Arról, hogy jó is történik, hogy van aki jól 
végzi a munkáját ritkábban esik szó. 

A vasárnapi szélviharban az udvaromon álló fa rázuhant a ház-
ba bejövő villanyvezetékre.  Első reakció a pánik, mert nincs vil-
lany, tehát fűtés se. Nem is beszélve az esti 

televíziózásról. Utána gondolkozunk, és telefonálunk. EON, 
tűzoltóság és jönnek. Talán egy órába sem tellett, és a fa darabok-
ban az utcán hevert, a villanyszerelők visszakötötték az áramot. 
Olyan precízen, összehangoltan dolgoztak, hogy csak csodálkoz-
tam. Tulajdonképpen a fa hiányán kívül semmi károm nem kelet-
kezett, mert még arra is ügyeltek, hogy a kerítés se sérüljön.

Ennyi a történet. Csak ennyit szerettem volna leírni. És megkö-
szönni a tűzoltóknak, a villanyszerelőknek, hogy tették a dolgu-
kat. Nekem a legnagyobb megelégedésemre. Köszönöm.

Tisztelettel: Kasubáné a Zalka utcából

Tisztelt Szerkesztőség!

Tisztelettel meghívjuk Önt,Kedves 
Családját és Barátait2008. március 15-én 10 órai 

kezdettel az 1848. március 15-i események 
160 éves évfordulója alkalmából rendezett  

megemlékezésre, és  városi ünnepségre.
Program:
10.00 Árpád köz – Templomkert
1948-as Centenáriumi emlékmű 
Himnusz
Köszöntőt mond: Babák Mihály polgármester
Ünnepi beszédet mond: Domokos László országgyűlési képviselő
Ünnepi műsor:
„S felemelé fejét a nép…” /Nagy László/
Közreműködnek a Regionális Színház művészei
Szerkesztő: Gergely László
10.30 Kossuth szobor – Árpád köz
’48-as indulók a Szarvasi Rezesbanda előadásában
Felvonulás a Szarvasi Rezesbanda és a Szarvasi Lovas Klub 
kíséretével.
11.00 Volt Bárány-fogadó (Egészségház)
Közreműködik a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Fiúkórusa
Postakocsi érkezése – Derzsi György színművész
11.15 Volt Réthy nyomda – 12 pont
A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Drámatagozatának 
közreműködésével
11.30 Volt Honvédkórház (Tessedik Múzeum)
Toborzó a Tessedik táncegyüttes közreműködésével
Tárogatón játszik Zima János
12.00 Ó-templom
Részlet az 1848-as Placskó beszédből
Lázár Zsolt és Horváth Olivér evangélikus lelkészek
Szózat


